11Iro

HAms: [laBen
Bo3spact: 66

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.11.2010 18:54:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 28.11.2010 18:58:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/193852/answer/193853




9To He UCKIIOUEeHO. B mio6oM cnydae, BeinoneHus: ogHoro Y3M HemoctaTouHo. Heobxomumo
oOcnegoBaHKe Ha IIpeMeT UCK/II0UeHUs IPOCTaTUTa, a TakXKe APYTrux 3a00ieBaHu,
MIPOSBIISAIOIINXCS YUallleHHBIM MOYEUCITyCKaHUEM.



